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20201026 Acties en Notulen teamoverleg Testen en Traceren

Acties

Actie: schrijft concept persbericht en deelt deze met [| EEEH
acti:

CIETY schrijven scherpe Q&A over wat we op dit moment weten van de toepasbaarheid en

de noodzaak tot hertesten van antigentesten en wanneer we verwachten hier antwoord te hebben

als gevolg van validatie-uitkomsten.

Actie:BE-oint of contact met RIVM irt spoor 2.

Actie: LCI IEE) maakt richtlijn inrichting werkgevers snelteststraat irt spoor 2.

Actie:IEEE entariseren informatie mbt inrichting van testcapaciteit op het

dashboard testen. IG&H helpt graag met monitoring en informatie irt spoor 2.

Actie: beltBSRF-EN rt spoor 3.

BE1.2eActie:Braan bij gesprek metEEEover spoor 3.

Actie: agendeert convenant en nodigt JEMEit.
Actie: ERIN en pakken dit on. J EE haakt hierbij aan.

5.1.2¢

Actie: bespreken aanpak positief geteste zonder geldige test.

Notulen

1. Update Teambreed

a. Beschikbaarheid APB 1¢ Kamer vanuit Testen en Traceren

Rectificatie: [EXE zet vragen uit, binnen 30 minuten antwoord + accordering
van Hou morgen dus goed de berichten van EXEZH in de gaten.

2. Update Testlandschap
a. Stand van zaken uitrol teststraten

Antigen sneltesten

Maandag 26 oktober: aftrap pilot antigensneltesten in samenwerking met VNO-

NCW, GGDen, GGD GHOR, McKinsey en beleid om nieuwe teststraten uit te rollen,
wie doet wat wanner en waarom. Vorige week is veel tijd besteed aan het bijsturen
van de pilot: taakverdeling, afstemming, uitrol, locaties, verwachtingen et cetera.

Afgesproken is dat opbouw via hetzelfde stramien gebeurt (laboratoria,
infrastructuur, mensen).

Introductie van antigensneltesten bij (in eerste instantie) fastlanes.

Eerste praktijkvalidatie van antigentesten wordt 28 oktober verwacht.

5.1.2i Procespositie Staat



Actie: EEE shri concept persbericht en deelt deze met IEEE

Actie JEEE Sschrijven scherpe Q&A over wat we op dit moment weten van de

toepasbaarheid en de noodzaak tot hertesten van antigentesten en wanneer we

verwachten hier antwoord te hebben als gevolg van validatie-uitkomsten.

Actie: [EEERs\uit aan bij gesprek met [EENover spoor 3

b. Stand van zaken leidraad

De toezegging van de minister om met een implementatieplan sneltesten te

komen, wordt vanaf nu de Teststrategie genoemd (dus geen routekaart, roadmap,
implementatieplan etc). De teststrategie bestaat uit drie sporen:

Nov 2020 Dec 2020 Janu 2020 Feb Maart

2020 2020

Spoor 1 60.000 90.000 150.000-

Basis test- 170.000

infrastructuur
1 Mensen met 1 Mensen met 1 Mensen met

. - klachten; klachten; klachten;PCR + introductie 2 Uitbraken in 2 Uitbraken in 2 Uitbraken in

LAMP, antigen, zorginstelingen zorginstelingen ~~ zorginstelingen =~ Nader te

adem in 3 BCO + app 3 BCO + app bepalen
teststraten 4 besluit over

reizigers en

asym ptomaten
Tbv snelheid en

volume

Spoor 2 Voorbereiding
|

10.000- 50.000-

Aanvullend 50.000 100.000

testspoor door

werkgevers
1 Mensen met 1 Mensen met Nader te

. klachten; klachten;

Gevalideerde 2 Uitbraken in 2 Uitbraken in bepalen
sneltesten zorginstelingen  zorginstelingen

3 Besluit over

Tbv fijnmaziger asymptomaten

testen, maakt

testen

toegankelijker
Spoor 3 NVT NVT Pilot?

Begeleide
zelfafname/
zelftesten

Nader te

Gevalideerde bepalen
sneltesten

Tbv deelname

sociaal verkeer

Spoor 1: Momenteel helpt VNO-NCW mee aan de inrichting van de

basistestinfrastructuur. De basis blijft PCR maar wordt uitgebreid met sneltesten

(LAMP, antigen en later adem).

Spoor 2 EEEmbt opzet werkgever snelteststraten en

(communicatie over) richtlijnen. Parallel wordt een taskforce opgericht waarbij
gewerkt wordt aan een aanmeldportaal waarbij werkgevers zich kunnen melden.

Taskforce zal zich gaan richten op onder andere distributie, kaders, inrichten

governance en IT. Belangrijk om hier ook rekening te houden met de
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personeelsvoorwaarden: waar haalt spoor 2 hun werknemers vandaan? > kaders

meegeven.

Dit alles wordt gebundeld in de Dienst Testen i.o.

Spoor 3: vanmi
i

het eerste inhoudelijke gesprek gepland.
Gesprek is met en gaat oa over asymptomatische validatie

gedurende 6 weken.

Actie:BED ooint of contact met RIVM irt spoor 2.

Actie: LCI (JEEZ) maakt richtlijn inrichting werkgevers snelteststraat irt

spoor

Actie; inventariseren informatie mbt inrichting van

testcapaciteit op het dashbaord testen. IG&H helpt graag met monitoring en

informatie irt spo

Actie:BE bel irt spoor 3

3. Update Test- en traceerbeleid

a. Stand van zaken brief - Kamer

Momenteel wordt de brief aangepast door EEE, tussen 12-1 gaat de eerste versie

naar de Kamer. MVWS heeft brief nog niet lezen.

MVWS wil af van prioritaire sporen: iedereen binnen 2x24.

b. Debat

Technische briefing vanuit LCT liever volgende week

4. Update Testcapaciteit

a. 2%validatieronde blaastest

Nvt.

Sturing cijfers positief getesten, ruis vanuit Catshuis.

5.1.2i Eenheid kabinet

Niet wenselijk want:

» Testuitslagen geven sowieso zinvolle inzichten in de ratio’s, aantallen mensen

positief onder mensen met klachten die zich melden. Dit ook in de regionale
differentiatie en onder leeftijdscategorieén.
Hoe meer testen worden uitgevoerd hoe correcter die ratio’s worden.

De onzekerheid voor het RIVM zit op het absolute aantal positieven dat in

Nederland rondloopt, het deel daarvan wat besmettelijk is en wat dit betekent

voor de R rekenarij.
Testen blijft super zinvol omdat we de thuiszitterij willen kunnen bekorten.

Daartoe moet de test mensen met gewone griep/verkoudheid kunnen

onderscheiden (PCR) van covid-19 positieven. Dus moet testcapaciteit PCR

omhoog en/of moeten we sneltesten hebben die goed scoren op negatief.

Dit zal bovendien politiek worden geframed als een debakel, na het BCO loopt
nu ook het testen vast (quod non). Dat terwijl we juist stap voor stap op orde

aan het komen zijn.

Heel voorzichtig zijn met zo’n redenering dus.
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Agendapunten voor het MVWS — DPG

Actie: [fIEEJagendeert convenant en nodigtiERId uit

Communicatie over commerciéle teststraten, dit is spoor 2. Laaghangend fruit, op

korte termijn dogen en attenderen op kaders en voorlopige richtlijnen.

Actie: | EEE oakken dit op, [EEE haakt hierbij aan.

Als iemand iets wil doen met mogelijke opdrachtverstrekkingen, haak tijdig EXE
en financieel adviseurs aan zodat we kunnen werken aan archivering etc.

Wat doen we met positief geteste die geen goede test hebben gebruikt (of niet aan

de richtlijnen hebben voldaan?), symptomatisch of asymptomatisch?

Actie: bespreken aanpak positief geteste zonder geldige test

(contact oa met IG] hierover)
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